
Ersatzteile für:

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

<T1

CUNILL
T1>

Ersatzteile für:

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

R
e

l.
 2

0
1

3
-0

9
1

6
1

1
4
8

Kaffeemühlen



MÜHLE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1080501 i>STANDARD KAFFEEBOHNENBEHÄLTER 1,5 Kg

1 <i1080906 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

2 <i1252256 i>EINSTELLSCHRAUBE

4 <i1251128 i>MAHLSCHEIBE PAAR CUNILL LINKS

4 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

8 <i1252217 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

8 <i1252218 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

10 <i1252246 i>BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

11 <i1250972 i>EINSTELLUNGSFEDER

14 <i3319019 i>SCHALTER 2-POLIG ROT 16A 250V

17 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

17 <i1313917 i>RECHTECKIGES FUSS AUS GUMMI

19 <i1252203 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

20 <i1252201 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 600 gr

20 <i1252202 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 300 gr

22 <i1252211 i>STERNFEDER

23 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

25 <i1252209 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252214 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

29 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

31 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

33 <i1385531 i>KAFFEE TAMPER KOMPLETT

37 <i1324918 i>SPERRBOLZEN

39 <i1252243 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

<T1

CUNILL
T1>



MÜHLE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1080501 i>STANDARD KAFFEEBOHNENBEHÄLTER 1,5 Kg

1 <i1080906 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

2 <i1252234 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

3 <i1080907 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER 1 Kg

4 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

5 <i1252256 i>EINSTELLSCHRAUBE

7 <i1251128 i>MAHLSCHEIBE PAAR CUNILL LINKS

7 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

14 <i3319019 i>SCHALTER 2-POLIG ROT 16A 250V

17 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

17 <i1313917 i>RECHTECKIGES FUSS AUS GUMMI

18 <i1252242 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

19 <i1252246 i>BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

20 <i1250972 i>EINSTELLUNGSFEDER

22 <i1252211 i>STERNFEDER

23 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

25 <i1252209 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252214 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

29 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

31 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

33 <i1385531 i>KAFFEE TAMPER KOMPLETT

37 <i1324918 i>SPERRBOLZEN

39 <i1252243 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

40 <i1252217 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

40 <i1252218 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

41 <i1252203 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

42 <i1252201 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 600 gr

42 <i1252202 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 300 gr

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE SPACE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i1080932 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 2 kg

7 <i1252201 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 600 gr

9 <i1252203 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

12 <i1252204 i>RECHTECKIGE PLATTE M6x1

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

18 <i1385912 i>KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i1385913 i>KAFFEE TAMPER

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1252209 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

32 <i1252214 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

39 <i1252216 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

40 <i1252217 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i1252256 i>EINSTELLSCHRAUBE

43 <i1252220 i>DECKEL FÜR MIKRO

45 <i1252221 i>RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

47 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

56 <i1251126 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

62 <i1251127 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

62 <i1252224 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i1250972 i>EINSTELLUNGSFEDER

82 <i1252234 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

111 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i1252246 i>BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i1252247 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE COLOMBIA

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1080931 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 1 kg

8 <i1252202 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 300 gr

9 <i1252203 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

12 <i1252204 i>RECHTECKIGE PLATTE M6x1

15 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

18 <i1385912 i>KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i1385913 i>KAFFEE TAMPER

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1252209 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

32 <i1252214 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

39 <i1252216 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

41 <i1252218 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i1252256 i>EINSTELLSCHRAUBE

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

56 <i1251126 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

62 <i1251127 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

62 <i1252224 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i1250972 i>EINSTELLUNGSFEDER

82 <i1252234 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

111 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i1252246 i>BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i1252247 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE TAURO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

7 <i1252201 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 600 gr

9 <i1252203 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

12 <i1252204 i>RECHTECKIGE PLATTE M6x1

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

18 <i1385912 i>KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i1385913 i>KAFFEE TAMPER

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1252209 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

32 <i1252214 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

41 <i1252218 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i1252256 i>EINSTELLSCHRAUBE

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

56 <i1251126 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

62 <i1251127 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

62 <i1252224 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i1250972 i>EINSTELLUNGSFEDER

82 <i1252234 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

99 <i1252242 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

100 <i1080933 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 1 kg

101 <i1313917 i>RECHTECKIGES FUSS AUS GUMMI

111 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i1252246 i>BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i1252247 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE MICHIGAN

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i1080932 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 2 kg

9 <i1252203 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

41 <i1252218 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i1252256 i>EINSTELLSCHRAUBE

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

61 <i1251128 i>MAHLSCHEIBE PAAR CUNILL LINKS

62 <i1252224 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i1250972 i>EINSTELLUNGSFEDER

82 <i1252234 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

86 <i1252235 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

91 <i1252236 i>KAFFEETRICHTER

111 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i1252246 i>BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i1252247 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE MARFIL

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i1080932 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 2 kg

7 <i1252201 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 600 gr

9 <i1252203 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

12 <i1252204 i>RECHTECKIGE PLATTE M6x1

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

18 <i1385912 i>KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i1385913 i>KAFFEE TAMPER

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

23 <i1252207 i>LINKE KLINKE

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1252209 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

32 <i1252214 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

40 <i1252217 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i1252256 i>EINSTELLSCHRAUBE

43 <i1252220 i>DECKEL FÜR MIKRO

45 <i1252221 i>RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

45 <i1252222 i>RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

45 <i1252223 i>BREITE FAHNE AUS ALUMINIUM

47 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

56 <i1251126 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

62 <i1251127 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

62 <i1252224 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i1250972 i>EINSTELLUNGSFEDER

82 <i1252234 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

86 <i1252235 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

111 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i1252246 i>BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i1252247 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE BRASIL

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1080931 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 1 kg

8 <i1252202 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 300 gr

9 <i1252203 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

12 <i1252204 i>RECHTECKIGE PLATTE M6x1

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

18 <i1385912 i>KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i1385913 i>KAFFEE TAMPER

20 <i1385914 i>KAFFEE TAMPER

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1252209 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

32 <i1252214 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

41 <i1252218 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i1252256 i>EINSTELLSCHRAUBE

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

56 <i1251126 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

62 <i1251127 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

62 <i1252224 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i1250972 i>EINSTELLUNGSFEDER

82 <i1252234 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

86 <i1252235 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

111 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i1252246 i>BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i1252247 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE MEXICO A/C

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1080931 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 1 kg

7 <i1252201 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 600 gr

9 <i1252203 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

12 <i1252204 i>RECHTECKIGE PLATTE M6x1

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

18 <i1385912 i>KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i1385913 i>KAFFEE TAMPER

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1252209 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

32 <i1252214 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

41 <i1252218 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i1252256 i>EINSTELLSCHRAUBE

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

62 <i1252224 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i1250972 i>EINSTELLUNGSFEDER

82 <i1252234 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

107 <i1252243 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

111 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i1252246 i>BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i1252247 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE MEXICO B

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1080931 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 1 kg

8 <i1252202 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 300 gr

9 <i1252203 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

12 <i1252204 i>RECHTECKIGE PLATTE M6x1

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

18 <i1385912 i>KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i1385913 i>KAFFEE TAMPER

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1252209 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

32 <i1252214 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

41 <i1252218 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i1252256 i>EINSTELLSCHRAUBE

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

62 <i1252224 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i1250972 i>EINSTELLUNGSFEDER

82 <i1252234 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

107 <i1252243 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

111 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i1252246 i>BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i1252247 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

<T1

CUNILL
T1>



FULL METAL

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

7 <i1252201 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 600 gr

9 <i1252203 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

12 <i1252204 i>RECHTECKIGE PLATTE M6x1

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

18 <i1385912 i>KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i1385913 i>KAFFEE TAMPER

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1252209 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

32 <i1252214 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

39 <i1252216 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

41 <i1252218 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i1252256 i>EINSTELLSCHRAUBE

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

56 <i1251126 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

62 <i1251127 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

62 <i1252224 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i1250972 i>EINSTELLUNGSFEDER

82 <i1252234 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

100 <i1080933 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 1 kg

101 <i1313917 i>RECHTECKIGES FUSS AUS GUMMI

111 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i1252246 i>BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i1252247 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

<T1

CUNILL
T1>



COSTA RICA

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i1080932 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 2 kg

7 <i1252201 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 600 gr

8 <i1252202 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 300 gr

9 <i1252203 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

12 <i1252204 i>RECHTECKIGE PLATTE M6x1

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

18 <i1385912 i>KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i1385913 i>KAFFEE TAMPER

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1252209 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

32 <i1252214 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

40 <i1252217 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i1252256 i>EINSTELLSCHRAUBE

43 <i1252220 i>DECKEL FÜR MIKRO

45 <i1252221 i>RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

47 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

61 <i1251128 i>MAHLSCHEIBE PAAR CUNILL LINKS

62 <i1252224 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i1250972 i>EINSTELLUNGSFEDER

82 <i1252234 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

107 <i1252243 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

111 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

114 <i1252245 i>ZUSATDOSIERGERÄTSZYLINDER

115 <i1252246 i>BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i1252247 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

<T1

CUNILL
T1>



EL CAFE' TRANQUILO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

9 <i1252203 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

41 <i1252218 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i1252256 i>EINSTELLSCHRAUBE

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

56 <i1251126 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

62 <i1251127 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

62 <i1252224 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i1250972 i>EINSTELLUNGSFEDER

82 <i1252234 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

91 <i1252236 i>KAFFEETRICHTER

101 <i1313917 i>RECHTECKIGES FUSS AUS GUMMI

107 <i1252243 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

111 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i1252246 i>BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i1252247 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

118 <i1080934 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 500 gr

124 <i1252248 i>ELEKTRONISCHE PLATINE 0-5 SEKUNDEN

<T1

CUNILL
T1>



SPECIAL BAR

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

7 <i1252201 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 600 gr

9 <i1252203 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

12 <i1252204 i>RECHTECKIGE PLATTE M6x1

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

18 <i1385912 i>KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i1385913 i>KAFFEE TAMPER

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1252209 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

32 <i1252214 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

41 <i1252218 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

101 <i1313917 i>RECHTECKIGES FUSS AUS GUMMI

107 <i1252243 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

<T1

CUNILL
T1>



UGANDA

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1080931 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 1 kg

8 <i1252202 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 300 gr

9 <i1252203 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

18 <i1385912 i>KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i1385913 i>KAFFEE TAMPER

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1252209 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

32 <i1252214 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

40 <i1252217 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i1252256 i>EINSTELLSCHRAUBE

43 <i1252220 i>DECKEL FÜR MIKRO

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

62 <i1252224 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i1250972 i>EINSTELLUNGSFEDER

82 <i1252234 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

86 <i1252235 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

111 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

114 <i1252245 i>ZUSATDOSIERGERÄTSZYLINDER

115 <i1252246 i>BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i1252247 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

135 <i1252250 i>DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLWERK CUNILL

137 <i1252252 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

138 <i1252253 i>GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

<T1

CUNILL
T1>



NOBEL

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i1080932 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 2 kg

7 <i1252201 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 600 gr

9 <i1252203 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

18 <i1385912 i>KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i1385913 i>KAFFEE TAMPER

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1252209 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

32 <i1252214 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

40 <i1252217 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i1252256 i>EINSTELLSCHRAUBE

43 <i1252220 i>DECKEL FÜR MIKRO

45 <i1252221 i>RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

47 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

61 <i1251128 i>MAHLSCHEIBE PAAR CUNILL LINKS

62 <i1252224 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i1250972 i>EINSTELLUNGSFEDER

82 <i1252234 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

86 <i1252235 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

111 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

114 <i1252245 i>ZUSATDOSIERGERÄTSZYLINDER

115 <i1252246 i>BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i1252247 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

135 <i1252250 i>DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLWERK CUNILL

137 <i1252252 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

138 <i1252253 i>GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

<T1

CUNILL
T1>



HAWAII

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i1080932 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 2 kg

9 <i1252203 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

40 <i1252217 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i1252256 i>EINSTELLSCHRAUBE

43 <i1252220 i>DECKEL FÜR MIKRO

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

61 <i1251128 i>MAHLSCHEIBE PAAR CUNILL LINKS

62 <i1252224 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i1250972 i>EINSTELLUNGSFEDER

82 <i1252234 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

86 <i1252235 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

91 <i1252236 i>KAFFEETRICHTER

111 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

114 <i1252245 i>ZUSATDOSIERGERÄTSZYLINDER

115 <i1252246 i>BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i1252247 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

137 <i1252252 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

138 <i1252253 i>GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

143 <i1240961 i>AXIALER VENTILATOR 80x80x38 mm

146 <i3446014 i>ZEITSCHALTER 15 MINUTEN MTS49

<T1

CUNILL
T1>



ETIOPIA

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i1080932 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 2 kg

7 <i1252201 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 600 gr

9 <i1252203 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

18 <i1385912 i>KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i1385913 i>KAFFEE TAMPER

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1252209 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

32 <i1252214 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

39 <i1252216 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

40 <i1252217 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i1252256 i>EINSTELLSCHRAUBE

43 <i1252220 i>DECKEL FÜR MIKRO

45 <i1252221 i>RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

61 <i1251128 i>MAHLSCHEIBE PAAR CUNILL LINKS

62 <i1252224 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i1250972 i>EINSTELLUNGSFEDER

82 <i1252234 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

111 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

114 <i1252245 i>ZUSATDOSIERGERÄTSZYLINDER

115 <i1252246 i>BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i1252247 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

135 <i1252250 i>DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLWERK CUNILL

137 <i1252252 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

138 <i1252253 i>GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

<T1

CUNILL
T1>



JAMAICA

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1080931 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 1 kg

8 <i1252202 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 300 gr

9 <i1252203 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

18 <i1385912 i>KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i1385913 i>KAFFEE TAMPER

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1252209 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

32 <i1252214 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

39 <i1252216 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

40 <i1252217 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i1252256 i>EINSTELLSCHRAUBE

43 <i1252220 i>DECKEL FÜR MIKRO

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

62 <i1252224 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i1250972 i>EINSTELLUNGSFEDER

82 <i1252234 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

111 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

114 <i1252245 i>ZUSATDOSIERGERÄTSZYLINDER

115 <i1252246 i>BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i1252247 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

135 <i1252250 i>DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLWERK CUNILL

137 <i1252252 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

138 <i1252253 i>GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

<T1

CUNILL
T1>



BIMOTOR

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i1080932 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT 2 kg

7 <i1252201 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 600 gr

9 <i1252203 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

15 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

18 <i1385912 i>KAFFEEPRESSERSATZ

20 <i1385913 i>KAFFEE TAMPER

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1252209 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

32 <i1252214 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

40 <i1252217 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

42 <i1252256 i>EINSTELLSCHRAUBE

43 <i1252220 i>DECKEL FÜR MIKRO

45 <i1252221 i>RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

47 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

61 <i1251128 i>MAHLSCHEIBE PAAR CUNILL LINKS

62 <i1252224 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

77 <i1250972 i>EINSTELLUNGSFEDER

82 <i1252234 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 200 mm

83 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

86 <i1252235 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

111 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

114 <i1252245 i>ZUSATDOSIERGERÄTSZYLINDER

115 <i1252246 i>BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

116 <i1252247 i>INNENSCHUTZ FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

135 <i1252250 i>DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLWERK CUNILL

137 <i1252252 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

138 <i1252253 i>GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

142 <i1240961 i>AXIALER VENTILATOR 80x80x38 mm

144 <i1319933 i>DOPPELKNOPF SCHWARZ/ROT 16A 250V

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE CAFE TRANQUILO 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

41 <i1252218 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

56 <i1251126 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

59 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

62 <i1251127 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

68 <i1528048 i>SCHRAUBE T.C. M5x8 mm

124 <i1252248 i>ELEKTRONISCHE PLATINE 0-5 SEKUNDEN

306 <i1252453 i>STELLMUTTER

308 <i1080091 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

313 <i1162015 i>GABEL FÜR FILTERTRÄGER

314 <i1252452 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

324 <i1080087 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK CAFE TRANQUILO-2 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

24 <i3090078 i>MUTTER SECHSKANTIG NORMAL M12 UNI 5588

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1250193 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

41 <i1252218 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

56 <i1251126 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

59 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

62 <i1251127 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

68 <i1528048 i>SCHRAUBE T.C. M5x8 mm

159 <i1090023 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 300 gr

161 <i1385017 i>PRESSER ø 51/56 mm

164 <i1225029 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

306 <i1252453 i>STELLMUTTER

308 <i1080091 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

314 <i1252452 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

324 <i1080087 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK BRASIL 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

24 <i3090078 i>MUTTER SECHSKANTIG NORMAL M12 UNI 5588

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1250193 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

41 <i1252218 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

56 <i1251126 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

59 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

62 <i1251127 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

68 <i1528048 i>SCHRAUBE T.C. M5x8 mm

159 <i1090023 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 300 gr

161 <i1385017 i>PRESSER ø 51/56 mm

164 <i1225029 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

306 <i1252453 i>STELLMUTTER

308 <i1080091 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

318 <i1260002 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

325 <i1080088 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK BRASIL INOX 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

24 <i3090078 i>MUTTER SECHSKANTIG NORMAL M12 UNI 5588

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1250193 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

41 <i1252218 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

56 <i1251126 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

59 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

62 <i1251127 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

68 <i1528048 i>SCHRAUBE T.C. M5x8 mm

159 <i1090023 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 300 gr

161 <i1385017 i>PRESSER ø 51/56 mm

164 <i1225029 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

306 <i1252453 i>STELLMUTTER

308 <i1080091 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

318 <i1260002 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

325 <i1080088 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK TAURO 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

24 <i3090078 i>MUTTER SECHSKANTIG NORMAL M12 UNI 5588

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1252209 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

39 <i1252216 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

41 <i1252218 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

56 <i1251126 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

59 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

62 <i1251127 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

68 <i1528048 i>SCHRAUBE T.C. M5x8 mm

160 <i1090024 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 600 gr

161 <i1385017 i>PRESSER ø 51/56 mm

164 <i1225029 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

306 <i1252453 i>STELLMUTTER

308 <i1080091 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

325 <i1080088 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK FULL METAL AUTO 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

24 <i3090078 i>MUTTER SECHSKANTIG NORMAL M12 UNI 5588

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1250193 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

40 <i1252217 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

43 <i1252220 i>DECKEL FÜR MIKRO

44 <i1252221 i>RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

47 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

59 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

62 <i1251127 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

68 <i1528048 i>SCHRAUBE T.C. M5x8 mm

101 <i1313917 i>RECHTECKIGES FUSS AUS GUMMI

107 <i1252243 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

114 <i1252245 i>ZUSATDOSIERGERÄTSZYLINDER

160 <i1090024 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 600 gr

161 <i1385017 i>PRESSER ø 51/56 mm

164 <i1225029 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

306 <i1252453 i>STELLMUTTER

308 <i1080091 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

325 <i1080088 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK SPACE INOX AUTOMATIC 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

24 <i3090078 i>MUTTER SECHSKANTIG NORMAL M12 UNI 5588

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1250193 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

39 <i1252216 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

40 <i1252217 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

43 <i1252220 i>DECKEL FÜR MIKRO

44 <i1252221 i>RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

47 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

56 <i1251126 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

59 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

62 <i1251127 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

68 <i1528048 i>SCHRAUBE T.C. M5x8 mm

114 <i1252245 i>ZUSATDOSIERGERÄTSZYLINDER

160 <i1090024 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 600 gr

161 <i1385017 i>PRESSER ø 51/56 mm

164 <i1225029 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

306 <i1252453 i>STELLMUTTER

308 <i1080091 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

326 <i1080089 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK MARFIL AUTOMATIC 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

24 <i3090078 i>MUTTER SECHSKANTIG NORMAL M12 UNI 5588

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1250193 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

40 <i1252217 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

43 <i1252220 i>DECKEL FÜR MIKRO

44 <i1252221 i>RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

47 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

56 <i1251126 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

59 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

62 <i1251127 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

68 <i1528048 i>SCHRAUBE T.C. M5x8 mm

114 <i1252245 i>ZUSATDOSIERGERÄTSZYLINDER

160 <i1090024 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 600 gr

161 <i1385017 i>PRESSER ø 51/56 mm

164 <i1225029 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

306 <i1252453 i>STELLMUTTER

308 <i1080091 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

318 <i1260002 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

326 <i1080089 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK MARFIL AUTO INOX 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

24 <i3090078 i>MUTTER SECHSKANTIG NORMAL M12 UNI 5588

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1250193 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

40 <i1252217 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

43 <i1252220 i>DECKEL FÜR MIKRO

44 <i1252221 i>RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

47 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

56 <i1251126 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

59 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

62 <i1251127 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

68 <i1528048 i>SCHRAUBE T.C. M5x8 mm

114 <i1252245 i>ZUSATDOSIERGERÄTSZYLINDER

160 <i1090024 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 600 gr

161 <i1385017 i>PRESSER ø 51/56 mm

164 <i1225029 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

306 <i1252453 i>STELLMUTTER

308 <i1080091 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

318 <i1260002 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

326 <i1080089 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE MICHIGAN 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

41 <i1252218 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

58 <i1251128 i>MAHLSCHEIBE PAAR CUNILL LINKS

61 <i1251128 i>MAHLSCHEIBE PAAR CUNILL LINKS

68 <i1528048 i>SCHRAUBE T.C. M5x8 mm

86 <i1252235 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

146 <i3446014 i>ZEITSCHALTER 15 MINUTEN MTS49

306 <i1252453 i>STELLMUTTER

308 <i1080091 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

326 <i1080089 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK UGANDA 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

24 <i3090078 i>MUTTER SECHSKANTIG NORMAL M12 UNI 5588

26 <i1250193 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

40 <i1252217 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

43 <i1252220 i>DECKEL FÜR MIKRO

44 <i1252221 i>RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

59 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

68 <i1528048 i>SCHRAUBE T.C. M5x8 mm

86 <i1252235 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

114 <i1252245 i>ZUSATDOSIERGERÄTSZYLINDER

135 <i1252250 i>DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLWERK CUNILL

137 <i1252252 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

138 <i1252253 i>GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

159 <i1090023 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 300 gr

161 <i1385017 i>PRESSER ø 51/56 mm

164 <i1225029 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

307 <i1252454 i>STELLMUTTER

308 <i1080091 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

325 <i1080088 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK MOVIE 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

24 <i3090078 i>MUTTER SECHSKANTIG NORMAL M12 UNI 5588

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1250193 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

40 <i1252217 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

43 <i1252220 i>DECKEL FÜR MIKRO

44 <i1252221 i>RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

47 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

49 <i1319935 i>SCHALTER 2-POLIG GRÜN 15A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

58 <i1251128 i>MAHLSCHEIBE PAAR CUNILL LINKS

61 <i1251128 i>MAHLSCHEIBE PAAR CUNILL LINKS

68 <i1528048 i>SCHRAUBE T.C. M5x8 mm

114 <i1252245 i>ZUSATDOSIERGERÄTSZYLINDER

135 <i1252250 i>DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLWERK CUNILL

137 <i1252252 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

138 <i1252253 i>GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

141 <i1260001 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

160 <i1090024 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 600 gr

161 <i1385017 i>PRESSER ø 51/56 mm

164 <i1225029 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

307 <i1252454 i>STELLMUTTER

327 <i1080090 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERMAHLWERK MOVIE BIMOTOR 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

24 <i3090078 i>MUTTER SECHSKANTIG NORMAL M12 UNI 5588

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1250193 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

40 <i1252217 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

43 <i1252220 i>DECKEL FÜR MIKRO

44 <i1252221 i>RING MIT FAHNE AUS KUNSTSTOFF

47 <i3240123 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

58 <i1251128 i>MAHLSCHEIBE PAAR CUNILL LINKS

61 <i1251128 i>MAHLSCHEIBE PAAR CUNILL LINKS

68 <i1528048 i>SCHRAUBE T.C. M5x8 mm

114 <i1252245 i>ZUSATDOSIERGERÄTSZYLINDER

135 <i1252250 i>DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLWERK CUNILL

137 <i1252252 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

138 <i1252253 i>GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

141 <i1260001 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

142 <i1240961 i>AXIALER VENTILATOR 80x80x38 mm

144 <i1319933 i>DOPPELKNOPF SCHWARZ/ROT 16A 250V

160 <i1090024 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 600 gr

161 <i1385017 i>PRESSER ø 51/56 mm

164 <i1225029 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

307 <i1252454 i>STELLMUTTER

327 <i1080090 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE HAWAI 2

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

58 <i1251128 i>MAHLSCHEIBE PAAR CUNILL LINKS

61 <i1251128 i>MAHLSCHEIBE PAAR CUNILL LINKS

68 <i1528048 i>SCHRAUBE T.C. M5x8 mm

77 <i1250972 i>EINSTELLUNGSFEDER

83 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

111 <i1252244 i>ROHRVERSCHRAUBUNG KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

115 <i1252246 i>BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

135 <i1252250 i>DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLWERK CUNILL

137 <i1252252 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

138 <i1252253 i>GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

142 <i1240961 i>AXIALER VENTILATOR 80x80x38 mm

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE RUMBA 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

20 <i1385914 i>KAFFEE TAMPER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

59 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

60 <i1251634 i>MAHLSCHEIBE  PAAR CUNILL LINKS

68 <i1528048 i>SCHRAUBE T.C. M5x8 mm

135 <i1252250 i>DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLWERK CUNILL

138 <i1252253 i>GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

307 <i1252454 i>STELLMUTTER

308 <i1080091 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

325 <i1080088 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

<T1

CUNILL
T1>



KAFFEEMÜHLE SALSA 2009

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

20 <i1385914 i>KAFFEE TAMPER

51 <i1313916 i>FUSS AUS GUMMI

58 <i1251128 i>MAHLSCHEIBE PAAR CUNILL LINKS

61 <i1251128 i>MAHLSCHEIBE PAAR CUNILL LINKS

68 <i1528048 i>SCHRAUBE T.C. M5x8 mm

77 <i1250972 i>EINSTELLUNGSFEDER

115 <i1252246 i>BOLZEN ZUR FEDEREINSTELLUNG

135 <i1252250 i>DÄMPFER FÜR DOSIERMAHLWERK CUNILL

138 <i1252253 i>GUMMIDICHTUNG FÜR EINSTELLSCHRAUBE

142 <i1240961 i>AXIALER VENTILATOR 80x80x38 mm

<T1

CUNILL
T1>



DOSIERGERÄT SPECIAL BAR BASE

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

CUNILL
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

14 <i1252205 i>ENDSCHEIBE FÜR DOSIERGERÄT

16 <i1343021 i>STERNE KOMPLETT

23 <i1252206 i>RECHTE KLINKE

24 <i3090078 i>MUTTER SECHSKANTIG NORMAL M12 UNI 5588

25 <i1252208 i>EINSTELLUNGSSCHRAUBE

26 <i1250193 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

27 <i1252210 i>STIFT FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252211 i>STERNFEDER

30 <i1250971 i>HEBELBOLZENFEDER

31 <i1252213 i>HEBELSTIFT

41 <i1252218 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

101 <i1313917 i>RECHTECKIGES FUSS AUS GUMMI

107 <i1252243 i>AUFFANGSCHALE FÜR KAFFEEPULVER

160 <i1090024 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER 600 gr

161 <i1385017 i>PRESSER ø 51/56 mm

164 <i1225029 i>HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Behälter für Kaffee
T2>

<|1252234 |> DECKEL F ÜR  K AF FEEB OHN EN BEHÄLTER  ø 200 m m <|1252247 |> INN EN SCH UTZ FÜ R  K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER
für Dosiermahlwerk (CUNILL) BIMOTOR - BRASIL

 COLOMBIA - COSTARICA - ETIOPIA - FULLMETAL  
 HAWAI - JAMAICA - MARFIL - MEXICOA - MEXICOB  
 MEXICOC - MICHIGAN - NOBEL - SPACE - TAURO  
 UGANDA  
 für Kaffeemühle (CUNILL) ELCAFETRANQUILO  

    

CUNILL  082MOL  CUNILL  MC0116 CUNILL  116MOL

<|1080087 |> K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER  KOM PLETT <|1080088 |> K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER  KOM PLETT
für Dosiermahlwerk (CUNILL) CAFETRANQUILO2009 für Dosiermahlwerk (CUNILL) BRASILINOX2009

  BRASIL2009 - FULLMETALAUTO2009 - TAURO2009
  UGANDA2009
  für Kaffeemühle (CUNILL) RUMBA2009

    

CUNILL  MC0324 CUNILL  324MOL  CUNILL  MC0325 CUNILL  325MOL

<|1080089 |> K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER  KOM PLETT <|1080090 |> K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER  KOM PLETT
für Dosiermahlwerk (CUNILL) MARFILAUTOMATIC2009 für Dosiermahlwerk (CUNILL) MOVIE2009

 MARFILINOX2009 - MICHIGAN2009  
 SPACEINOXAUTOMATIC2009  

    

CUNILL  MC0326 CUNILL  326MOL  CUNILL  155/157MOL

<|1080906 |> K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER  KOM PLETT <|1080931 |> K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER  KOM PLETT 1 kg
für Dosiermahlwerk (CUNILL) COLOMBIA - MARFIL für Dosiermahlwerk (CUNILL) BRASIL - COLOMBIA

  MEXICO

    

CUNILL  CUNILL  MC0001 CUNILL  001MOL

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:
<|1080933 |> K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER  KOM PLETT 1 kg <|1080932 |> K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER  KOM PLETT 2 kg

für Dosiermahlwerk (CUNILL) FULLMETAL - MEXICO für Dosiermahlwerk (CUNILL) COSTARICA - MARFIL
 TAURO  MICHIGAN - SPACE

    

CUNILL  MC0100 CUNILL  100MOL  CUNILL  MC0002 CUNILL  002MOL

<|1080934 |> K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER  KOM PLETT 500 g r <|1080907 |> K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER  1 Kg
für Kaffeemühle (CUNILL) ELCAFETRANQUILO für Dosiermahlwerk (CUNILL) COLOMBIA

    

CUNILL  MC0118 CUNILL  118MOL  CUNILL

<|1252244 |> R OHR VER SCH RAU BU NG  K AF FEEB OHN EN BEH ÄLTER <|1080091 |> SCH LIESSPLATTE F ÜR  K AF FEEB OHN EN BEH ÄLTER
für Dosiermahlwerk (CUNILL) BRASILINOX2009

  BRASIL2009 - CAFETRANQUILO2009
  FULLMETALAUTO2009 - MARFILAUTOMATIC2009
  MARFILINOX2009 - MICHIGAN2009
  SPACEINOXAUTOMATIC2009 - TAURO2009
  UGANDA2009
  für Kaffeemühle (CUNILL) RUMBA2009

    

CUNILL  MC0111 CUNILL  083MOL CUNILL  111MOL  CUNILL  MC0308 CUNILL  308MOL

<|1080501 |> STAN DA RD  K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER  1,5 Kg <| |>

für Dosiermahlwerk (BRASILIA) CC45 - RR55 - RR65
 für Dosiermahlwerk (CUNILL) COLOMBIA - MARFIL  
 für Dosiermahlwerk (FUTURMAT-ARIETE) FM - FP  
 für Dosiermahlwerk (ROSSI) CC45 - RR55 - RR65  

    

CUNILL  

<T2

Dichtungen
T2>

<|1252252 |> DICHTU NG  F Ü R KAF F EEAU SLAU F <|1252253 |> G U M M IDICHTU NG  F Ü R EIN STELLSCHR AU BE

    

CUNILL  MC0137 CUNILL  137MOL  CUNILL  MC0138 CUNILL  138MOL

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Dosiergeräte für Kaffee
T2>

<|1252217 |> DECKEL F ÜR  D OSIER GER ÄT <|1252218 |> DECKEL F ÜR  D OSIER GER ÄT
für Dosiermahlwerk (CUNILL) BIMOTOR - COSTARICA für Dosiermahlwerk (CUNILL) BRASIL

 ETIOPIA - FULLMETAL2009 - HAWAI - JAMAICA  BRASILINOX2009 - CAFETRANQUILO2009 - COLOMBIA
 MARFIL - MOVIEBIMOTOR2009 - MOVIE2009 - NOBEL  FULLMETAL - MEXICOA/C - MEXICOB - MICHIGAN
 SPACE - UGANDA - UGANDA2009  MICHIGAN2009 - TAURO - TAURO2009
 für Dosiermahlwerk (FUTURMAT-ARIETE) CT2 - RIMINI  für Dosiermahlwerk (FUTURMAT-ARIETE) CT1 - MILADY
 für Kaffeemühle (CUNILL) MARFILAUTO2009  für Kaffeemühle (CUNILL) ELCAFETRANQUILO
 SPACEINOX2009  ELTRANQUILO2009 - SPECIAL - 2 BRASIL 2009
  für Kaffeemühle (FUTURMAT-ARIETE) NEW FUTUR SM

    

CUNILL  MC0040 CUNILL  040MOL  CUNILL  MC0041 CUNILL  041MOL

<|1252203 |> DO SIERG ERÄTSZ YLIND ER <|1090023 |> DO SIERG ERÄTSZ YLIND ER  300 g r
für Dosiermahlwerk (CUNILL) BIMOTOR - BRASIL für Kaffeemühle (CUNILL) BRASILINOX2008

 COLOMBIA - COSTARICA - ETIOPIA - FULLMETAL  BRASIL2008 - ELCAFETRANQUILO - UGANDA2008
 HAWAI - JAMAICA - MARFIL - MEXICOA/C - MEXICOB  2 2008
 MICHIGAN - NOBEL - SPACE - SPECIALBAR - UGANDA  
 für Dosiermahlwerk (FUTURMAT-ARIETE) CT1 - CT2  
 MILADY - RIMINI  
 für Kaffeemühle (CUNILL) ELCAFETRANQUILO - MAURO  
 für Kaffeemühle (FUTURMAT-ARIETE) NEW FUTUR SM  

    

CUNILL  MC0009 CUNILL  009MOL  CUNILL  MC0159 CUNILL  159MOL

<|1252202 |> DO SIERG ERÄTSZ YLIND ER  300 g r <|1090024 |> DO SIERG ERÄTSZ YLIND ER  600 g r
für Dosiermahlwerk (CUNILL) BRASIL - COLOMBIA für Dosiermahlwerk (CUNILL) MOVIE2009

 COSTARICA - JAMAICA - MEXICOB - UGANDA  für Kaffeemühle (CUNILL) FULLMETALAUTO2008
 für Dosiermahlwerk (FUTURMAT-ARIETE) CT1 - MILADY  MARFILAUTOMATIC2008 - MARFILINOX2008
  MOVIEBIMOTOR2008 - SPACEINOXAUTOMATIC2008
  SPECIALBARBASE - TAURO2008

    

CUNILL  MC0008 CUNILL  008MOL  CUNILL  MC0160 CUNILL  160MOL

<|1252201 |> DO SIERG ERÄTSZ YLIND ER  600 g r <|1252205 |> END SCHEIBE FÜ R  D OSIER GER ÄT
für Dosiermahlwerk (CUNILL) BIMOTOR - COSTARICA

 ETIOPIA - FULLMETAL - MARFIL - MEXICOA  
 MEXICOC - NOBEL - SPACE - SPECIALBAR - TAURO  
 für Dosiermahlwerk (FUTURMAT-ARIETE) CT2 - RIMINI  
 für Kaffeemühle (FUTURMAT-ARIETE) NEW FUTUR SM  

    

CUNILL  MC0007 CUNILL  007MOL  CUNILL  MC0014 CUNILL  014MOL

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:
<|1252236 |> K AFF EETRICHTER <|1252245 |> ZU SATDOSIER G ER ÄTSZ YLIN DER

für Dosiermahlwerk (CUNILL) HAWAI - MICHIGAN für Dosiermahlwerk (CUNILL) BIMOTOR - COSTARICA
 für Kaffeemühle (CUNILL) ELCAFETRANQUILO  ETIOPIA - FULLMETALAUTO2009 - HAWAI - JAMAICA
  MOVIEBIMOTOR2009 - MOVIE2009 - NOBEL - UGANDA
  UGANDA2009
  für Dosiermahlwerk (FUTURMAT-ARIETE) CT2 - RIMINI
  für Kaffeemühle (CUNILL) MARFILAUTO2009
  SPACEINOXAUTO2009

    

CUNILL  MC0091 CUNILL  091MOL  CUNILL  MC0114 CUNILL  114MOL

<T2

Einrichtungen und Zubehör
T2>

<|1252012 |> AUTO M . D OSIER M AH LW ERK  FU LL M ETAL U SA <|1252011 |> AUTO M ATISCHES DOSIER M AH LW ER K F U LL M ETAL
445W 110V 60Hz INOX-445W 230V 50Hz

 Farbe Schwarz  Kaffee enthalten 1 kg
 USA-homologiert  capacità caffè 1 kg
 Kapazität 1 kg Kaffee  

    

CUNILL  M1801USA CUNILL  M1851USA  CUNILL  MOL CUNILL  M1801 CUNILL  M1851

<|1090501 |> DO SIERG ERÄT K AF FEE STANDAR D <|1252380 |> DO SIERM AHLG ERÄT EL C AFE TR AN QU ILO 02
Wandanschlüsse 270W 230V 50Hz

  Farbe schwarz
  Kaffeeinhalt 1/2 kg
  capacità caffè 1/2 Kg

    

CUNILL  SPECIALBAR  CUNILL  M1102 CUNILL  M1151

<|1252015 |> DO SIERM AHLW ER K EL CAF E TRA NQU ILO 01 <|1090502 |> K AFF EE-D OSIER GER ÄT M IT BASIS
285W 230V 50Hz dimensioni 145x310x345 mm

 Farbe: Schwarz metallisiert  
 Kaffeekapazität: 1/2 kg  
 capacità caffè 1/2 Kg  

    

CUNILL  M1101  CUNILL  BAR

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Einstellschrauben für Mahlwerk
T2>

<|1252256 |> EIN STELLSCH RAU BE <|1252453 |> STELLM U TTER
für Dosiermahlwerk (CUNILL) BRASILINOX2009

  BRASIL2009 - CAFETRANQUILO2009
  FULLMETALAUTO2009 - MARFILAUTOMATIC2009
  MARFILINOX2009 - MICHIGAN2009
  SPACEINOXAUTOMATIC2009 - TAURO2009

    

CUNILL  MC0042 CUNILL  042MOL  CUNILL  MC0306 CUNILL  306MOL

<|1252454 |> STELLM U TTER <|1252224 |> U NTERER M AH LSCHEIBENTRÄG ER
für Dosiermahlwerk (CUNILL) MOVIEBIMOTOR2009

 MOVIE2009 - UGANDA2009  
 für Kaffeemühle (CUNILL) RUMBA2009  

    

CUNILL  MC0307 CUNILL  307MOL  CUNILL  062MOL

<T2

Elektronik Platinen
T2>

<|1252248 |> ELEK TR ONISCH E PLATINE 0-5 SEKU N DEN <| |>

für Kaffeemühle (CUNILL) ELCAFETRANQUILO

    

CUNILL  MC0124 CUNILL  124MOL  

<T2

Federn
T2>

<|1250972 |> EIN STELLU NG SFEDER <|1250193 |> F ED ER  F Ü R DOSIER HEBELRÜ CKSTELLU N G

    

CUNILL  MC0077 CUNILL  077MOL  CUNILL  MC0026/A CUNILL  026/AMOL

<|1252209 |> F ED ER  F Ü R DOSIER HEBELRÜ CKSTELLU N G <|1250971 |> HEBELBOLZ EN FEDER

    

CUNILL  MC0026 CUNILL  026MOL  CUNILL  MC0030 CUNILL  030MOL

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:
<|1252211 |> STER NF ED ER <| |>

    

CUNILL  MC0028 CUNILL  028MOL  

<T2

Gabeln für Siebträger Mahlwerk
T2>

<|1162015 |> G ABEL F ÜR  F ILTERTR ÄG ER <| |>

für Dosiermahlwerk (CUNILL) CAFETRANQUILLO2009

    

CUNILL  MC0313 CUNILL  313MOL  

<T2

Gerätefüße
T2>

<|1313916 |> F USS AUS G U M M I <|1313917 |> R ECHTECK IG ES FU SS AU S G UM M I
für Dosiermahlwerk (CUNILL) FULLMETAL

  SPECIALBARPLUS - TAURO
  für Kaffeemühle (CUNILL) ELCAFETRANQUILO
  SPECIALBARBASE

    

CUNILL  MC0051 CUNILL  MC100 CUNILL  051MOL  CUNILL  MC0101 CUNILL  101MOL

<T2

Hebel
T2>

<|1225029 |> HEBEL F Ü R DOSIER G ER ÄT <|1252214 |> HEBEL F Ü R DOSIER G ER ÄT
für Dosiermahlwerk (CUNILL) für Dosiermahlwerk (CUNILL) BIMOTOR - BRASIL

  COLOMBIA - COSTARICA - ETIOPIA - FULLMETAL
  JAMAICA - MARFIL - MEXICOA/C - MEXICOB - NOBEL
  SPACE - SPECIALBAR - TAURO - UGANDA
  für Dosiermahlwerk (FUTURMAT-ARIETE) MILADY
  NEWFUTURSM - RIMINI CT/1 - RIMINI CT/2

    

CUNILL  MC0164 CUNILL  164MOL  CUNILL  MC0032 CUNILL  032MOL

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Kleinteile (Schrauben,Mutter,Scheiben)
T2>

<|3090078 |> M U TTER  SECH SK AN TIG  N ORM AL M 12 UN I 5588 <|1528048 |> SCH RAU BE T.C. M 5x8 m m

    

CUNILL  MC0024 CUNILL  024MOL  CUNILL  MC0068 CUNILL  068MOL

<T2

Klinke für Dosiermahlgeräte
T2>

<|1252207 |> LINK E KLINKE <|1252206 |> R ECHTE KLIN KE

    

CUNILL  MC0023 CUNILL  023/AMOL  CUNILL  MC0023/A CUNILL  MC0023A CUNILL  023MOL

<|1324918 |> SPER R BOLZEN <| |>

    

CUNILL  

<T2

Knebel
T2>

<|1252208 |> EIN STELLU NG SSCH RAU BE <| |>

    

CUNILL  MC0025 CUNILL  025MOL  

<T2

Kondensatoren
T2>

<|3068016 |> KOND EN SATOR µF 10 450V 50/60H z <|3068019 |> KOND EN SATOR µF 12,5 450V 50/60Hz
Betriebstemperatur -25 +85 °C Betriebstemperatur -25 +85 °C

 CEE 93/68 und CEE 92/31 zugelassen  CEE 93/68 und CEE 92/31 entsprechend

    

CUNILL  EC026 CUNILL  026  CUNILL

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Mahlscheiben - Mahlwerke
T2>

<|1251634 |> M AH LSCH EIBE  PAAR  CU NILL LIN KS <|1251128 |> M AH LSCH EIBE PAAR  CU NILL LIN KS
Aussen-ø 59 mm - Innen-ø 34 mm Außen-ø 65 mm - Innen-ø 30 mm

 Dicke 9 mm - 3 Befestigungslöcher  Dicke 9 mm - 3 Befestigungslöcher
 für Dosiermahlwerk (ASTORIA CMA) C  für Dosiermahlwerk (ASTORIA CMA) C
 für Dosiermahlwerk (CUNILL) BRASIL - COLOMBIA  für Dosiermahlwerk (CUNILL) BIMOTOR - COSTARICA
 FULLMETAL - MARFIL - MEXICO - SPACE - TAURO  ETIOPIA - HAWAI - HAWAI2 - MICHIGAN
 UGANDA  MICHIGAN2008 - MOVIE2009 - NOBEL - SALSA2008
 für Dosiermahlwerk (FUTURMAT-ARIETE) CT1 - CT2  
 MILADY - NEWFUTURSM - RIMINI  
 für Kaffeemühle (CUNILL) ELCAFETRANQUILO - RUMBA  

    

CUNILL  MC0059/060 CUNILL  MC59/060 CUNILL  059/060MOL  CUNILL  MC058/061 CUNILL  058/061MOL CUNILL  058MOL

CUNILL  059MOL CUNILL  060MOL  CUNILL  061MOL

<T2

Mahlscheibenträger
T2>

<|1251126 |> OBER ER  M A HLSCH EIBEN TR ÄG ER <|1251127 |> U NTERER M AH LSCHEIBENTRÄG ER
für Dosiermahlwerk (CUNILL) BRASIL für Dosiermahlwerk (CUNILL) BRASIL

 BRASILINOX2009 - BRASIL2009  BRASILINOX2009 - BRASIL2009
 CAFETRANQUILO2009 - COLOMBIA - FULLMETAL  CAFETRANQUILO2009 - COLOMBIA - FULLMETAL
 MARFIL - MARFILAUTOMATICINOX2009  FULLMETALAUTO2009 - MAFILAUTOMATIC2009
 MARFILINOX2009 - SPACE  MARFIL - MARFILINOX2009 - SPACE
 SPACEINOXAUTOMATIC2009 - TAURO - TAURO2009  SPACEINOXAUTOMATIC2009 - TAURO - TAURO2009
 für Kaffeemühle (CUNILL) ELCAFETRANQUILO  für Kaffeemühle (CUNILL) ELCAFETRANQUILO

    

CUNILL  MC0056 CUNILL  056MOL  CUNILL  MC0062/B CUNILL  062/BMOL

<T2

Mikroschalter
T2>

<|1252223 |> BR EITE FAH NE AUS A LU M INIU M <|1252220 |> DECKEL F ÜR  M IK RO

    

CUNILL  MC0045/B CUNILL  045/BMOL  CUNILL  MC0043 CUNILL  043MOL

<|3240123 |> M IKR OSCH ALTER  16A 250V <|1252221 |> R IN G  M IT FAH NE AU S KU NSTSTOFF

    

CUNILL  EC019 CUNILL  MC0047 CUNILL  019  CUNILL  MC044+045 CUNILL  044+045MOL CUNILL  045+044MOL

CUNILL  047MOL  

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:
<|1252222 |> R IN G  M IT FAH NE AU S KU NSTSTOFF <| |>

    

CUNILL  044+045/AMOL CUNILL  045/A+044MOL  

<T2

Motoren
T2>

<|1240961 |> AX IA LER  VEN TIL ATOR  80x80x38 m m <| |>

220/240V 50/60Hz 13/14W
 für Dosiermahlwerk (CUNILL) HAWAI  

    

CUNILL  MC0142 CUNILL  142MOL  

<T2

Schalter
T2>

<|1319933 |> DO PPELK NOPF  SCHW A RZ /ROT 16A 250V <|3319012 |> SCH ALTER  ZW EIPOLIG  G RÜ N  16A 250V
rot-Schalter/grün-Druckknopf mit Signalleuchte und Schutzkappe

 mit Schutzkappe für Druckknopf  Serigraphie 0 - I
 Einbaumaß 30x22 mm  max. Temperatur 120°C
 für Dosiermahlwerk (CUNILL) BIMOTOR  Einbaumaß 22x30 mm

    

CUNILL  MC0144 CUNILL  144MOL  CUNILL  EC008/A CUNILL  008/A

<|1319935 |> SCH ALTER  2-POLIG  G R ÜN  15A 250V <|3319019 |> SCH ALTER  2-POLIG  R OT 16A  250V
mit Signallampe und Schutzkappe mit Signallampe

 Siebdruck "ON-OFF"  max. Temperatur 120°C
 Einbaumaß 30x22 mm  Einbaumaß 22x30 mm

    

CUNILL  EC049 CUNILL  049/AMOL CUNILL  049MOL  CUNILL  LF-1319927

<|3319501 |> SCH U TZ KAPP E F Ü R  DR U CK KNOP F <| |>

Aussengrösse 29x36 mm
 für Schalter mit Einbaumass 22x30 mm  

    

CUNILL  

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Schwingungsdämpfer für Motoren
T2>

<|1252250 |> DÄM PF ER FÜ R  DOSIERM A HLW ER K CU NILL <| |>

    

CUNILL  MC0135 CUNILL  135MOL  

<T2

Sterne und Ersatzteile
T2>

<|1343021 |> STER NE KOM PLETT <| |>

    

CUNILL  MC0015+MC0016+... CUNILL  015+016+017MOL  

<T2

Stifte
T2>

<|1252246 |> BOLZ EN  ZU R  F ED EREINSTELLU N G <|1252213 |> HEBELSTIF T

    

CUNILL  MC0115 CUNILL  115MOL  CUNILL  MC0031 CUNILL  031MOL

<|1252204 |> R ECHTECK IG E PL ATTE M 6x1 <|1252210 |> STIF T FÜ R  DOSIERG ERÄT

    

CUNILL  MC0012 CUNILL  012MOL  CUNILL  MC0027 CUNILL  MC027 CUNILL  027MOL

<T2

Tamper - Kaffeepresser
T2>

<|1385913 |> K AFF EE TAM PER <|1385914 |> K AFF EE TAM PER

    

CUNILL  MC0020 CUNILL  020MOL  CUNILL  MC0020/A CUNILL  020/AMOL

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:
<|1385531 |> K AFF EE TAM PER KOM P LET T <|1385912 |> K AFF EEPR ESSER SATZ

für SILENCER

    

CUNILL  CUNILL  MC0018/A CUNILL  018/AMOL CUNILL  018MOL

<|1385017 |> PR ESSER  ø 51/56 m m <| |>

für CUNILL ALLE MODELLE 2008

    

CUNILL  MC0161 CUNILL  161MOL  

<T2

Teller
T2>

<|1252216 |> AUF FAN GSCHALE F Ü R KAF F EEPU LVER <|1252235 |> AUF FAN GSCHALE F Ü R KAF F EEPU LVER
für Dosiermahlwerk (CUNILL) COLOMBIA - ETIOPIA für Dosiermahlwerk (CUNILL) BIMOTOR - BRASIL

 FULL - JAMAICA - METAL - SPACE - SPACEINOX  HAWAI - MARFIL - MICHIGAN2009 - MICIGAN
 2009 TAURO  NOBEL - UGANDA
 für Dosiermahlwerk (FUTURMAT-ARIETE) MILADY  für Dosiermahlwerk (FUTURMAT-ARIETE) RIMINI CT/1
 NEWFUTURSM - RIMINI  RIMINI CT/2

    

CUNILL  MC0039 CUNILL  039MOL  CUNILL  MC0086 CUNILL  086MOL

<|1252242 |> AUF FAN GSCHALE F Ü R KAF F EEPU LVER <|1252243 |> AUF FAN GSCHALE F Ü R KAF F EEPU LVER
für Dosiermahlwerk (CUNILL) TAURO für Dosiermahlwerk (CUNILL) COSTARICA

  FULLMETAL2009 - MEXICOA/C - MEXICOB
  SPECIALBAR
  für Kaffeemühle (CUNILL) ELCAFETRANQUILO

    

CUNILL  MC0099 CUNILL  099MOL  CUNILL  MC0107 CUNILL  107MOL

<|1252452 |> AUF FAN GSCHALE F Ü R KAF F EEPU LVER <|1260001 |> AUF FAN GSCHALE F Ü R KAF F EEPU LVER
für Dosiermahlwerk (CUNILL) CAFETRANQUILO2009 für Dosiermahlwerk (CUNILL) BIMOTOR - MOVIE2009

    

CUNILL  MC0314 CUNILL  314MOL  CUNILL  MC0141 CUNILL  141MOL

<T1

CUNILL
T1>



Passend für: Passend für:
<|1260002 |> AUF FAN GSCHALE F Ü R KAF F EEPU LVER <| |>

für Dosiermahlwerk (CUNILL) BRASIL - BRASILINOX
 BRASIL2009 - MAFILAUTOMATIC - MAFILINOX  

    

CUNILL  MC0318 CUNILL  318MOL  

<T1

CUNILL
T1>



Die oben angegebenen Daten können sich ohne Vorankündigung ändern. Die LF 

SpA übernimmt keine Haftung für eventuelle Fehler die durch die Nutzung oder den 

Inhalt dieser Veröffentlichung entstehen.

Diese Veröffentlichung ist das exklusive Eigentum der LF SpA. Daher darf es nicht 

vervielfältigt oder verbreitet werden, sofern es nicht ausdrücklich durch die LF SpA 

genehmigt ist.


	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2

